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CALENDARIO DELL’AVVENTO SEX TOYS PER 
COPPIA 2023, LOVEHONEY GROUP

Fabbricato in Cina per Lovehoney Ltd, Bath, BA1 3EN, Regno Unito.

CONTENUTO DELLA SCATOLA:
24 prodotti 
3 cavi USB per ricarica 
1 guida rapida 
1 manuale di sicurezza
Mini Massage Vibratore Wand funziona con 2 pile AAA (non incluse).
Leggere le istruzioni d’utilizzo nel manuale di sicurezza prima del 
primo utilizzo. Conserva questo manuale per future consultazioni.
Utilizza un lubrificante a base d’acqua con tutti i sex toys. 
Pulisci i sex toys con un detergente apposito per sex toys prima e dopo 
ogni utilizzo e lasciali asciugare all’aria fino al prossimo utilizzo.

MINI VIBRATORE BULLET RICARICABILE USB 
Ricarica il sex toy collegando il cavo USB alla presa USB e il caricatore 
elettrico alla base del toy. Ricarica completa dopo circa 120 minuti. Una 
volta ricaricato, potrai usarlo ininterrottamente per 60 minuti. 
Per accendere il toy, premi per qualche secondo sul pulsante. 
Premi nuovamente il pulsante per azionare le vibrazioni. 
Premi ripetutamente per cambiare la velocità o la modalità di 
vibrazione. 
Per attivare la funzione di blocco, premi il pulsante per 5 secondi. 
Ripeti l’azione, o ricarica il toy, per disattivare la funzione. 
Utilizzalo con un lubrificante a base d ‘acqua. 
Impermeabile (IPX7)
Potenza elettrica: 3,7V ⎓ 0,22A
Se lo ricarichi con un caricabatterie USB: 5V 0,22A
Contiene una pila agli ioni di litio.

DITO VIBRANTE 
Per stimolare le zone erogene esterne, inserisci il dito nell’anello e infila 
il mini-vibratore nella guaina. 
Applica un po’ di lubrificante a base d’acqua sul mini-vibratore prima 
d’inserirlo in uno qualunque dei sex toys compatibili, per poterlo 
togliere più facilmente dopo l’utilizzo.

MINI VIBRATORE WAND
Fai scivolare la parte posteriore del wand verso il basso.
Inserisci 2 pile AAA (vendute separatamente) come indicato.
Premi il pulsante per accenderlo.
Premi più volte per variare la velocità e l’intensità.
Tieni premuto il pulsante per spegnerlo.
Se non userai il tuo toy per alcuni giorni, togli le pile.
Usalo con un lubrificante a base d’acqua.
Potenza elettrica: 3V ⎓ 0,4A
Non è waterproof.

PINZE PER CAPEZZOLI 
Fai scivolare i piccoli anelli verso l’alto per pizzicare più intensamente, o 
verso il basso per un pizzico più leggero. 

ANELLO VIBRANTE PER COPPIA 
Posiziona l’anello alla base del pene e goditi la leggera stretta che 
procura. 
Inserisci il vibratore nella parte superiore dell’anello per trasformarlo 
in un sex toy vibrante. 
Applica un po’ di lubrificante a base d’acqua sul mini-vibratore prima 
d’inserirlo in uno qualunque dei sex toys compatibili, per poterlo 
togliere più facilmente dopo l’utilizzo.

CINGHIE PER IL LETTO 
Da posizionare sotto il materasso e da utilizzare con le manette e 
le cavigliere.

COCKRING 
Posiziona l’anello alla base del pene e goditi la leggera stretta che 
procura.

CAVIGLIERE 
Immobilizza la tua dolce metà, adattando le cinghie alla sua taglia.

DILDO SPECIALE PUNTO G 
Ricopri il dildo con del lubrificante a base d’acqua. Fai crescere 
l’eccitazione prima d’inserire delicatamente il dildo.
Applica un po’ di lubrificante a base d’acqua sul mini-vibratore prima 
d’inserirlo in uno qualunque dei sex toys compatibili, per poterlo 
togliere più facilmente dopo l’utilizzo. 

GUAINA PER MASTURBAZIONE CON NERVATURE 
Applica del lubrificante a base d’acqua all’interno della guaina di 
masturbazione e sul tuo pene. Inserisci il pene nel masturbatore e 
utilizza il toy per massaggiare il sesso. Inserisci il mini-vibratore al lato 
del masturbatore per trasformarlo in un sex toy vibrante.
Applica un po’ di lubrificante a base d’acqua sul mini-vibratore prima 
d’inserirlo in uno qualunque dei sex toys compatibili, per poterlo 
togliere più facilmente dopo l’utilizzo. 

PLUG ANALE BASE CRISTALLO 
Applica una generosa quantità di lubrificante anale a base d’acqua sul 
plug anale. Inserisci delicatamente il toy nell’ano e goditi le sensazioni. 

PALLINE DA GEISHA
Lubrifica le palline e l’entrata della vagina con un gel a base d’acqua. 
Inserisci delicatamente le palline nella vagina e assicurati che il 
cordoncino resti all’esterno del corpo per poterle togliere facilmente.
I muscoli del pavimento pelvico si stringeranno naturalmente intorno 
alle palline. All’inizio, indossale per 15 minuti e poi più a lungo, man 
mano che i tuoi muscoli aumentano la loro forza.
Per rimuoverle, rilassa i muscoli e tira delicatamente il cordoncino.
Per la pulizia, estrai le palline dall’imbracatura in silicone.

DADI EROTICI 
A turno, tu e la tua dolce metà lanciate i dadi per scoprire quale 
posizione fare.

OLIO DA MASSAGGIO ALLA VANIGLIA 
Riscalda qualche goccia d’olio da massaggio tra le mani e poi spalma 
l’olio sulla pelle della persona da massaggiare

GEL PER SEX TOYS WOMANIZER
Versa una generosa dose di gel sul sex toy. Versane ancora se 
necessario.

SALVIETTINE DETERGENTI PER SEX TOYS FRESH
Pulisci i tuoi sex toys prima e dopo ogni utilizzo. Chiudi il pacchetto 
dopo l’uso per mantenerne la freschezza.

MASSAGGIATORE PER IL CORPO 
Utilizzalo con un olio da massaggio per ottenere una pelle bella liscia. 

GIOCO DI CARTE SNAP POSIZIONI SESSUALI 
Leggi le istruzioni incluse nella scatola prima di giocare.

STIMOLATORE CONNESSO PER COPPIA WE-VIBE 
SYNC LITE
Ricarica il vibratore inserendo il cavo USB in una presa USB e il 
connettore elettrico nel toy. 
Dopo una ricarica completa di 90 minuti, potrai usarlo per 45 minuti 
senza interruzioni. 
Premi il pulsante We-Vibe per accendere il tuo Sync Lite.
Premi nuovamente il pulsante We-Vibe per attivare le 10 diverse 
modalità di vibrazione.
Usa un lubrificante a base d’acqua sul toy e sul tuo corpo.
Inserisci delicatamente lo stimolatore per punto G nella vagina, 
appoggiando la parte esterna stimolante sul clitoride.
Invita la tua dolce metà ad unirsi a te per condividere le vibrazioni 
durante i vostri rapporti.
Tieni premuto il pulsante We-Vibe per spegnere il tuo Sync Lite.
Collegati all’app We-Vibe per controllare il tuo Sync Lite dallo 
smartphone. Per maggiori informazioni, leggi il manuale d’istruzioni 
We-Vibe incluso.
Splashproof (IPX4)
Potenza elettrica: 3,7V ⎓ 0,24A
Se lo ricarichi con un caricabatterie USB: 5V 0,5A
Contiene una pila agli ioni di litio.

MASSAGGIATORE PUNTO G/P 
Ricopri l’asta del toy con del lubrificante a base d’acqua. In caso di 
utilizzo anale, usa un lubrificante anale a base d’acqua. Inserisci il sex 
toy con delicatezza. 
Applica un po’ di lubrificante a base d’acqua sul mini-vibratore prima 
d’inserirlo in uno qualunque dei sex toys compatibili, per poterlo 
togliere più facilmente dopo l’utilizzo. 

BENDA PER GLI OCCHI 
Posiziona la benda sugli occhi e il doppio elastico dietro la testa 
per fissarla.

MANETTE 
Immobilizza la tua dolce metà adattando le cinghie alla sua taglia. 

BALSAMO ORGASMICO ALLA MENTA 
Applica una piccola quantità di balsamo sulle zone erogene esterne 
e aspetta qualche minuto perché faccia effetto. Mettine ancora se 
necessario.

MINI PADDLE
Sculaccia dolcemente la tua dolce metà, per poi aumentare sempre 
più l’intensità dei colpi.

STIMOLATORE CLITORIDEO SUCCHIA CLITORIDE 
WOMANIZER LIBERTY 2
Ricaricalo inserendo il cavo USB in una presa USB e il connettore 
elettrico nel toy. 
Dopo una ricarica completa di 90 minuti, potrai usarlo per 120 minuti 
senza interruzioni. 
Applica una noce di lubrificante a base d’acqua sulla testina cava in 
silicone e anche sul clitoride.
Tieni premuto il pulsante + per accendere il toy.
Premi i pulsanti + e - per esplorare gli 8 livelli d’intensità.
Tieni premuto il pulsante - per spegnere il toy.
Per attivare il travel lock, tieni premuti simultaneamente i due pulsanti 
per 2 secondi. Ripeti l’azione per sbloccarlo, oppure mettilo in carica.
Impermeabile (IPX7)
Potenza elettrica: 3,7V ⎓ 0,3A
Se lo ricarichi con un caricabatterie USB: 5V 0,5A
Contiene una pila agli ioni di litio.

www.lovehoney.eu 
customercareteam@lovehoneygroup.com
Data di emissione: 11/2023. Versione 1.

SKU EAN
86406 5060926409962
86768 5061018991167
86769 5061018991174
86807
(C2024AH CLASSIC)

0747916399780



WIEDERAUFLADBARER USB-BULLET-VIBRATOR
Laden Sie das Toy auf, indem Sie das USB-Kabel in eine USB-Ladestation 
und den elektrischen Anschluss in die Basis des Toys stecken. Nach etwa 120 
Minuten ist das Toy vollständig aufgeladen – Sie können es dann für bis zu 
60 Minuten verwenden.
Halten Sie die Taste am Toy gedrückt, um es einzuschalten. Drücken Sie 
erneut, um die Vibrationen zu starten. 
Drücken Sie wiederholt, um durch die verschiedenen Geschwindigkeiten und 
Vibratinosmodi zu wechseln.
Zum Ausschalten gedrückt halten.
Um die Tastensperre zu aktivieren, halten Sie die untere Taste 5 Sekunden 
lang gedrückt. Zum Deaktivieren wiederholen Sie den Vorgang oder laden 
Sie das Toy auf.
Mit Gleitmittel auf Wasserbasis verwenden. 
Wasserdicht (IPX7)
Elektrische Leistung: 3,7V ⎓ 0,22A
Beim Aufladen mit einem USB-Ladergerät: 5V ⎓ 0,22A
Enthält eine Lithium-Ionen-Batterie.

FINGERVIBRATOR-HÜLLE
Stecken Sie Ihren Finger in die Schlaufe und schieben Sie den Bullet-Vibrator 
in die Hülle, um die äußeren erogenen Zonen zu stimulieren.
Geben Sie einen Klecks Gleitmittel auf Wasserbasis auf Ihren Bullet-Vibrator, 
bevor Sie ihn in eines der kompatiblen Toys einführen, damit er sich nach 
dem Gebrauch leichter entfernen lässt.

MINI-MASSAGESTAB
Schieben Sie die Rückseite des Stabes nach unten. Legen Sie 2 x  
AAA-Batterien ein (separat erhältlich) wie angegeben.
Drücken Sie den Knopf, um das Toy einzuschalten.
Drücken Sie wiederholt, um zwischen den Geschwindigkeiten und Mustern 
zu wechseln.
Zum Ausschalten drücken und halten.
Drücken Sie wiederholt, um durch die verschiedenen Geschwindigkeiten und 
Vibrationsmodi zu wechseln.
Zum Ausschalten gedrückt halten.
Wenn Sie Ihr Toy ein paar Tage lang nicht benutzen, nehmen Sie die 
Batterien heraus.
Mit Gleitmittel auf Wasserbasis verwenden.
Elektrische Leistung: 3V ⎓ 0,4A
Nicht wasserdicht.

NIPPELKLEMMEN
Schieben Sie die Ringe für festeres Kneifen nach oben, oder nach unten, um 
sanfteren Druck auszuüben. 

PENISRING FÜR PAARE
Ziehen Sie den Ring bis zur Peniswurzel und genießen Sie die sanfte 
Verengung. 
Setzen Sie den Bullet-Vibrator oben in den Penisring ein, um ihn in ein 
vibrierendes Toy zu verwandeln. 
Geben Sie einen Klecks Gleitmittel auf Wasserbasis auf Ihren Bullet-Vibrator, 
bevor Sie ihn in eines der kompatiblen Toys einführen, damit er sich nach 
dem Gebrauch leichter entfernen lässt.

BETTFESSEL-SET
Legen Sie es unter Ihre Matratze und verwenden Sie es mit den Hand- und 
Fußfesseln.

PENISRING
Ziehen Sie den Ring bis zur Peniswurzel und genießen Sie die sanfte 
Verengung.

FUSSFESSELN
Um Ihre:n Partner:in zu fesseln, stellen Sie die Gurte so ein, dass sie 
bequem passen.

G-PUNKT-DILDO
Bedecken Sie den Schaft mit Gleitmittel auf Wasserbasis. Führen Sie das 
Toy vorsichtig ein. 
Geben Sie einen Klecks Gleitmittel auf Wasserbasis auf Ihren Bullet-Vibrator, 
bevor Sie ihn in eines der kompatiblen Toys einführen, damit er sich nach 
dem Gebrauch leichter entfernen lässt.

GERIPPTER MASTURBATOR
Geben Sie etwas Gleitmittel auf Wasserbasis in das Innere des Masturbators 
und auf Ihren Penis. Führen Sie Ihren Penis in den Masturbator ein und 
massieren Sie ihn damit. Setzen Sie den Mini-Vibrator oben in die Seite des 
Masturbators ein, um ihn in ein vibrierendes Toy zu verwandeln. 
Geben Sie einen Klecks Gleitmittel auf Wasserbasis auf Ihren Bullet-Vibrator, 
bevor Sie ihn in eines der kompatiblen Toys einführen, damit er sich nach 
dem Gebrauch leichter entfernen lässt.

ANALPLUG MIT KRISTALL
Befeuchten Sie den Plug mit reichlich Analgleitmittel auf Wasserbasis. 
Führen Sie das Toy sanft in den Anus ein, und genießen Sie das Gefühl.

LIEBESKUGELN
Geben Sie ein Gleitmittel auf Wasserbasis auf die Kugeln und auf den 
Scheideneingang. Führen Sie die Kugeln vorsichtig in Ihre Vagina ein. Achten 
Sie dabei darauf, dass die Rückholschlaufe außerhalb des Körpers verbleibt, 
um die Kugeln so problemlos wieder entfernen zu können.
Ihre Beckenbodenmuskeln werden die Kugeln automatisch festhalten. 
Verwenden Sie die Kugeln zu Beginn 15 Minuten lang und steigern Sie die 
Dauer langsam, sobald Ihre Muskeln stärker werden. 
Entspannen Sie zum Entfernen Ihre Muskeln, und ziehen Sie vorsichtig an 
der Rückholschlaufe.
Nehmen Sie die Kugeln zum Reinigen aus dem Silikonrahmen. 

WÜRFEL
Würfeln Sie abwechselnd und decken Sie auf, welche Stellung Sie und Ihr 
Partner einnehmen werden.

VANILLE-MASSAGEÖL
Erwärmen Sie ein paar Tropfen in Ihren Händen und tragen Sie das 
Massageöl auf die Haut Ihres/Ihrer Liebsten auf.

WOMANIZER SEX TOY GEL
Tragen Sie eine großzügige Menge Gel auf das Toy auf. Bei Bedarf erneut 
auftragen.

FRESH SEXTOY-REINIGUNGSTÜCHER
Wischen Sie das Sextoy vor und nach dem Gebrauch. Die Packung ist 
wiederverschließbar, damit die Tücher für den nächsten Gebrauch feucht 
bleiben.

KÖRPERMASSAGEGERÄT
Für zusätzliche Gleitfähigkeit mit Massageöl verwenden.

SNAP SEXSTELLUNGSKARTENSPIEL
Die Spielanleitung ist in der Packung enthalten.

WE-VIBE SYNC LITE APP KONTROLLIERBARER  
COUPLE VIBRATOR
Laden Sie den Vibrator auf, indem Sie das USB-Kabel in eine USB-
Ladestation und den elektrischen Anschluss in die Ladebuchse des Toys 
einstecken.
Nach etwa 90 Minuten ist das Toy vollständig aufgeladen – Sie können es 
dann für bis zu 45 Minuten verwenden.
Drücken Sie den We-Vibe Knopf, um Ihren Sync Lite einzuschalten.
Drücken Sie den We-Vibe Knopf erneut, um zwischen zehn verschiedenen 
Vibrationsmustern zu wechseln.
Tragen Sie etwas wasserbasiertes Gleitgel auf den Sync Lite und Ihren 
Körper auf. Wählen Sie Ihren Lieblingsmodus aus, führen Sie den G-Punkt-
Stimulator sanft in die Vagina ein und platzieren Sie den externen Stimulator 
auf der Klitoris. Während des Geschlechtsverkehrs kommt auch Ihr:e 
Partner:in in den Genuss der Vibrationen. Halten Sie die We-Vibe Taste, um 
das Sync Lite auszuschalten.

Um den Sync Lite mit der We-Vibe App zu steuern, lesen Sie die 
Gebrauchsanleitung.
Spritzwasserfest (IPX4)
Elektrische Leistung: 3,7V ⎓ 0,24A
Beim Aufladen mit einem USB-Ladergerät: 5V ⎓ 0,5A

P- UND G-PUNKT MASSAGEGERÄT
Bedecken Sie den Schaft mit einem Gleitmittel auf Wasserbasis. Verwenden 
Sie ein Analgleitmittel auf Wasserbasis, wenn Sie das Toy anal einführen. 
Führen Sie das Toy vorsichtig ein. 
Geben Sie einen Klecks Gleitmittel auf Wasserbasis auf Ihren Bullet-Vibrator, 
bevor Sie ihn in eines der kompatiblen Toys einführen, damit er sich nach 
dem Gebrauch leichter entfernen lässt.

AUGENBINDE
Legen Sie die Augenbinde über die Augen und die elastischen Bänder um 
den Kopf, um sie zu fixieren.

HANDFESSELN
Um Ihre:n Partner:in zu fesseln, stellen Sie die Gurte so ein, dass sie 
bequem passen.

ORGASMUSBALSAM MINZE
Tragen Sie eine kleine Menge auf die äußeren erogenen Zonen auf und 
warten Sie ein paar Minuten, bis der Balsam seine Wirkung entfaltet. Bei 
Bedarf erneut auftragen.

MINI-PADDEL
Versohlen Sie Ihrem Partner den Hintern: Beginnen Sie leicht und steigern 
Sie dann die Stärke.

WOMANIZER LIBERTY 2 DRUCKWELLENVIBRATOR
Zum Aufladen stecken Sie das USB-Kabel in eine USB-Ladestation und 
befestigen Sie den magnetischen Stecker auf der Rückseite des Toys. 
Es dauert etwa 90 Minuten, bis der Womanizer vollständig aufgeladen ist, 
und ermöglicht Ihnen bis zu 120 Minuten Spielzeit.
Geben Sie etwas Gleitmittel auf Wasserbasis auf den Silikonrand und halten 
Sie ihn dann sanft an Ihre Klitoris. 
Drücken und halten Sie die + auf der Rückseite des Toys, um es 
einzuschalten. 
Drücken die Tasten + und -, um die 8 Intensitätsstufen zu erkunden.
Halten Sie die - Taste gedrückt, um das Gerät auszuschalten.
Um die Reisesperre zu aktivieren, drücken Sie beide Tasten gleichzeitig und 
halten Sie sie 2 Sekunden lang gedrückt. Zum Deaktivieren wiederholen Sie 
den Vorgang. Auch wenn Sie Ihr Toy aufladen, wird auch die Reisesperre 
deaktiviert.
Wasserdicht (IPX7)
Elektrische Leistung: 3,7V ⎓ 0,3A
Beim Aufladen mit einem USB-Ladergerät: 5V ⎓ 0,5A
Enthält eine Lithium-Ionen-Batterie.
www.lovehoney.eu 
customercareteam@lovehoneygroup.com
Erscheinungsdatum: 11/2023. Version 1.

CALENDARIO DE ADVIENTO JUGUETES ERÓTICOS 
PARA PAREJAS 2024, LOVEHONEY GROUP

Fabricado en China para Lovehoney Ltd, 100 Locksbrook Road,  
Bath, BA1 3EN, UK. 

CONTENIDO DE LA CAJA:
25 productos 
3 cables de carga USB 
1 guía de inicio rápido 
1 manual de seguridad
El minivibrador masajeador requiere 2 pilas AAA (se venden por separado).
Antes del primer uso, lee las instrucciones de seguridad en el manual de 
seguridad. Conserva este manual para futuras consultas.
Usa todos los juguetes sexuales con lubricante de base acuosa.
Limpia los juguetes antes y después de usarlos con un producto específico 
para limpiar juguetes sexuales y déjalos secar al aire hasta el próximo uso.

BALA VIBRADORA RECARGABLE POR USB
Para cargar el juguete, conecta el cable USB a un puerto USB y el conector 
eléctrico a la base del juguete. El juguete tarda aproximadamente 120 
minutos en cargarse por completo para que puedas jugar con él hasta 
60 minutos.
Presiona el botón del juguete unos segundos para encenderlo. 
Vuelve a darle para iniciar la vibración.
Púlsalo brevemente de nuevo para ir cambiando de velocidad y patrón.
Mantenlo presionado para apagarlo.
Para activar el bloqueo de seguridad, mantén pulsado el botón a la base 
durante 5 segundos. Para desactivarla, repite este paso o carga el juguete.
Úsalo con lubricante de base acuosa. 
Sumergible (IPX7)
Potencia eléctrica: 3,7V ⎓ 0,22A
Power input when charging: 5V ⎓ 0,22A
Contiene una pila de ion de litio.

DEDAL VIBRADOR
Para estimular las zonas erógenas externas, introduce el dedo en el anillo 
y desliza la bala vibradora en la funda. 
Aplica lubricante de base acuosa sobre la bala vibradora antes de 
insertarla en alguno de los juguetes compatibles para que sea más fácil 
de extraer al terminar.

MINI VARITA MASAJEADORA
Desliza la parte de atrás del vibrador varita hacia abajo. Inserta 2 pilas AAA 
(se venden por separado) como se indica.
Pulsa el botón para encender el juguete.
Vuelve a pulsarla brevemente cada vez que quieras explorar sus 
velocidades y patrones.
Mantenlo pulsado para apagar. 
Púlsalo brevemente de nuevo para ir cambiando de velocidad y patrón.
Mantenlo presionado para apagarlo. 
En caso de no utilizar el juguete durante unos días, retira las pilas.
Úsalo con lubricante de base acuosa. 
Potencia eléctrica: 3V ⎓  0,4A
No resistente al agua.

PINZAS PARA PEZONES
Sube las anillas si deseas un pellizco más intenso o bájalas si prefieres una 
presión más ligera.

ANILLO PARA EL PENE PARA PAREJAS
Colócate el anillo en la base del pene y disfruta de la suave compresión. 
Introduce la bala vibradora en la parte superior del anillo para el pene para 
convertirlo en un juguete vibrador. 
Aplica lubricante de base acuosa sobre la bala vibradora antes de 
insertarla en alguno de los juguetes compatibles para que sea más fácil 
de extraer al terminar.

ATADURAS PARA CAMA
Colócalas bajo el colchón y úsalas con las ataduras para muñecas y tobillos.

ANILLO PARA EL PENE
Colócate el anillo en la base del pene y disfruta de la suave compresión.

ATADURAS PARA TOBILLOS
Para inmovilizar a tu pareja, ajusta cómodamente las correas a sus tobillos.

CONSOLADOR PARA PUNTO G
Cubre el eje con lubricante de base acuosa. Introduce el juguete erótico 
suavemente. 
Aplica lubricante de base acuosa sobre la bala vibradora antes de 
insertarla en alguno de los juguetes compatibles para que sea más fácil 
de extraer al terminar.

MASTURBADOR ESTRIADO
Aplica lubricante a base de agua en el interior del masturbador y en 
el pene. Desliza el pene en el masturbador y utilízalo para masajearlo. 
Introduce la bala vibradora en el lateral del masturbador para convertirlo 
en un juguete vibrador. 
Aplica lubricante de base acuosa sobre la bala vibradora antes de 
insertarla en alguno de los juguetes compatibles para que sea más fácil 
de extraer al terminar.

PLUG ANAL DE VIDRIO
Recubre el plug de abundante lubricante anal a base de agua. Introduce el 
juguete suavemente en el ano y disfruta de las sensaciones.

BOLAS DE KEGEL
Cubre las bolas y la entrada de la vagina con lubricante a base de agua. 
Introduce con delicadeza las bolas en la vagina, asegurándote de que el 
cordón quede fuera del cuerpo para poder extraerlas fácilmente.
Los músculos del suelo pélvico deberían abrazar de forma natural las bolas. 
Empieza llevándolas quince minutos y ve progresando durante cada vez 
más tiempo a medida que vayas fortaleciendo los músculos.
Para extraerlas, relaja los músculos y tira con cuidado del cordón.
Para limpiar las bolas, debes retirarlas de la estructura de silicona. 

DADOS
Tira los dados por turnos y revela qué posición realizarán tú y tu pareja.

ACEITE DE MASAJE DE VAINILLA
Calienta unas gotas de aceite de masaje en las manos y extiéndelas 
por la piel de tu amante.

GEL PARA JUGUETES SEXUALES WOMANIZER
Aplica una cantidad generosa de gel sobre el juguete. Vuelve a aplicar 
si es necesario.

TOALLITAS LIMPIADORAS PARA JUGUETES SEXUALES 
FRESH
Limpia el juguete antes y después de usarlo. Sella el paquete para 
mantener las toallitas húmedas después de cada uso. 

MASAJEADOR CORPORAL
Úsalo con el aceite de masaje para que se deslice mejor.

JUEGO DE CARTAS SNAP DE POSTURAS SEXUALES
Antes de empezar a jugar, consultad las instrucciones incluidas en la caja.

VIBRADOR CONTROLADO POR APLICACIÓN PARA 
PAREJAS WE-VIBE SYNC LITE
Carga el vibrador enchufando el cable USB a un cargador USB y acoplando 
el conector eléctrico a la base del juguete, atravesando la silicona 
autosellable.
El juguete tarda aproximadamente 90 minutos en cargarse por completo 
para que puedas jugar con él hasta 45 minutos.
Pulsa el botón We-Vibe para encender tu Sync Lite.
Pulsa de nuevo el botón We-Vibe para activar cíclicamente 10 modos de 
patrón diferentes.
Aplica un poco de lubricante con base acuosa sobre Sync Lite y sobre tu 
vagina. Escoge tu modo favorito e introduce suavemente el estimulador del 
punto G en la vagina, dejando el estimulador del clítoris externo sobre el 
clítoris. Anima a tu pareja a compartir la vibración durante el sexo.
Presiona y mantén presionado el botón We-Vibe para apagar tu Sync Lite.
Controla tu Sync Lite desde tu Smartfone, con la aplicación We-Vibe. Lea la 
guía del usuario de We-Vibe incluida para obtener más información.
Resistente a salpicaduras (IPX4)
Potencia eléctrica: 3,7V ⎓ 0,24A
Si se carga con el dispositivo de carga USB: 5V ⎓ 0,5A

MASAJEADOR PUNTO G Y P
Cubre el eje con lubricante de base acuosa. En caso de uso anal, utiliza 
lubricante anal de base acuosa. Introduce el juguete erótico suavemente. 
Aplica lubricante de base acuosa sobre la bala vibradora antes de 
insertarla en alguno de los juguetes compatibles para que sea más fácil 
de extraer al terminar.

ANTIFAZ
Coloca el antifaz sobre los ojos y pon las gomas por detrás de la cabeza 
para sujetarlo.

ATADURAS PARA MUÑECAS 
Para inmovilizar a tu pareja, ajusta cómodamente las correas a sus 
muñecas.

BÁLSAMO ORGÁSMICO DE MENTA
Aplica una pequeña cantidad de bálsamo sobre las zonas erógenas 
externas y espera unos minutos a que haga efecto. Vuelve a aplicar si 
es necesario.

MINIPALA DE AZOTES
Empieza azotando ligeramente el trasero de tu amante antes de aumentar 
la intensidad.

SUCCIONADOR DE CLÍTORIS WOMANIZER LIBERTY 2
Para cargarlo, conecta el cable USB a un puerto USB y coloca el conector 
magnético en la parte de atrás del juguete.
Tu Womanizer tardará unos 90 minutos en cargarse por completo. Entonces, 
podrás disfrutar de hasta 120 minutos de placer.
Aplica un poco de lubricante de base acuosa en el borde de silicona y 
sujétalo con suavidad sobre el clítoris.  
Mantén pulsado el botón + de la parte posterior del juguete para 
encenderlo. 
Pulsa los botones + y – para explorar sus 8 niveles de intensidad. 
Mantén pulsado el botón de encendido para apagarlo.
Para activar la función de bloqueo de seguridad, mantén pulsados ambos 
botones al mismo tiempo durante 2 segundos. Para desactivarla, repite este 
paso o carga el juguete.
Sumergible (IPX7)
Potencia eléctrica: 3,7V ⎓ 0,3A
Si se carga con el dispositivo de carga USB: 5V ⎓ 0,5A
Contiene una pila de ion de litio.
www.lovehoney.eu 
customercareteam@lovehoneygroup.com
Fecha de emisión: 11/2023. Versión 1.

LOVEHONEY GROUP COUPLE’S SEX TOY ADVENT 
CALENDAR 2024

Manufactured in China for Lovehoney Ltd, 100 Locksbrook Road, Bath, 
BA1 3EN, UK.

BOX CONTENTS:
25 x products
3 x USB charging cables
1 x quick-start guide
1 x safety guide
Mini Massage Wand Vibrator requires 2 x AAA batteries (not included).
Please read the safety instructions in the Safety Guide before first use. 
Keep this manual for future reference.
Use all sex toys with water-based lubricant.
Clean all toys before and after use with sex toy cleaner and leave to air 
dry until next time.

USB RECHARGEABLE BULLET VIBRATOR
Charge the toy by plugging the USB cable into a USB charging point, and 
the electrical connector into the base of the toy. It will take approximately 
120 minutes to fully charge, and will give you up to 60 minutes of play. 
Press and hold the button on the toy to turn on. Press again to start  
the vibrations. 
Press repeatedly to move through the speeds and patterns.
Press and hold to turn off. 
To activate the travel lock, press and hold the button for 5 seconds.  
Repeat, or charge, to deactivate.
Use with water-based lubricant.
Waterproof (IPX7)
Electrical rating: 3.7V ⎓ 0.22A
When charged using USB charging device: 5V ⎓ 0.22A
Contains Li-ion battery.

FINGER VIBRATOR SLEEVE
To stimulate external erogenous zones, slip your finger into the loop and 
slide the bullet vibrator into the sleeve. 
Add a dab of water-based lubricant to your bullet vibrator before inserting  
it into any of the compatible toys, to make it easier to remove after use.

MINI MASSAGE WAND VIBRATOR
Slide the back off the wand in a downward direction. Insert 2 x AAA  
batteries (sold separately) as indicated. 
Press the button on the toy to turn on.
Press repeatedly to move through the speeds and patterns.
Press and hold to turn off. 
If you’re not going to be using your toy for a few days, remove the batteries.
Use with water-based lubricant.
Electrical rating: 3 V ⎓ 0.4 A
Not waterproof.

NIPPLE CLAMPS
Slide the rings up for a tighter pinch, or down for more  
gentle pressure. 

COUPLE’S COCK RING
Stretch the ring down to the base of the penis and enjoy the  
gentle constriction. 
Slide the bullet vibrator into the top of the cock ring to transform  
it into a vibrating toy. 
Add a dab of water-based lubricant to your bullet vibrator before inserting  
it into any of the compatible toys, to make it easier to remove after use.

UNDER-MATTRESS RESTRAINT
Place under your mattress and use with the wrist and ankle restraints.

COCK RING
Stretch the ring down to the base of the penis and enjoy the  
gentle constriction.

ANKLE RESTRAINTS
To restrain your partner, adjust the straps to fit them comfortably.

G-SPOT DILDO
Cover the shaft with water-based lubricant. Insert the toy gently. 
Add a dab of water-based lubricant to your bullet vibrator before inserting  
it into any of the compatible toys, to make it easier to remove after use.

RIBBED STROKER
Apply water-based lubricant liberally to the inside of the stroker and penis 
before use. Slide inside the stroker and use it to massage the length of your 
penis. Slide the bullet vibrator into the side of the stroker to transform it 
into a vibrating toy. 
Add a dab of water-based lubricant to your bullet vibrator before inserting  
it into any of the compatible toys, to make it easier to remove after use.

CRYSTAL BUTT PLUG
Coat the plug with plenty of water-based anal lubricant. Insert the toy gently 
into the anus, and enjoy the sensations.

KEGEL BALLS
Coat the balls and entrance to your vagina with water-based lube.  
Gently insert the balls into your vagina, ensuring the retrieval cord  
extends outside your body for easy removal.
Your pelvic floor muscles should naturally clench around the balls.  
Start by wearing them for 15 minutes and progress to longer as your  
muscles increase in strength.
To remove, relax your muscles and gently pull on the retrieval cord.
Remove the balls from the silicone harness to clean.

DICE
Take it in turns to roll and reveal which position you and your lover  
will perform.

VANILLA MASSAGE OIL
Warm a few drops in your hands and apply massage oil to your lover’s skin.

WOMANIZER SEX TOY GEL
Apply a generous amount to any area and massage gently. 
Reapply as necessary.

FRESH TOY WIPES
Wipe over your sex toys before and after use. Reseal the pack to keep the 
wipes moist after every use.

BODY MASSAGER
Use with massage oil for extra glide.

SEX POSITION SNAP CARD GAME
See instruction card within the pack for how to play.

WE-VIBE SYNC LITE APP CONTROLLED RECHARGEABLE 
COUPLE’S VIBRATOR
Charge by plugging the USB cable into a USB charging point, and the 
electrical connector into the toy.
Your toy will take approximately 90 minutes to fully charge, and will give 
 you up to 45 minutes of play.
Press the We-Vibe button to turn on your Sync Lite.
Press the We-Vibe button again to cycle through 10 different  
pattern modes.
Add water-based lubricant to your toy and your body. Gently insert the 
G-spot stimulator into the vagina, resting the external clitoral stimulator on 
the clitoris. Have your partner join you to share the vibe during sex.
Press and hold the We-Vibe button to turn your Sync Lite off.

Connect to the We-Vibe app to control your Sync Lite using your 
smartphone. For more information, please read the included  
We-Vibe user manual.
Splashproof (IPX4)
Electrical rating: 3.7V ⎓ 0.24A
When charged using USB charging device: 5V ⎓ 0.5A

G-/P-SPOT MASSAGER
Cover the shaft with water-based lubricant. Use water-based anal lubricant 
if inserting anally. Insert the toy gently.
Add a dab of water-based lubricant to your bullet vibrator before inserting  
it into any of the compatible toys, to make it easier to remove after use.

BLINDFOLD
Place blindfold over eyes and elastic straps around the head to hold 
in place.

WRIST RESTRAINTS
To restrain your partner, adjust the straps to fit them comfortably.

MINT ORGASM BALM
Apply a small amount to external erogenous zones, and allow a few minutes 
for the balm to take effect. Reapply as necessary.

MINI PADDLE
Spank your partners behind, starting lightly before varying the strength.

WOMANIZER LIBERTY 2 CLITORAL STIMULATOR
Charge by plugging the USB cable into a USB charging point, and attaching 
the magnetic connector to the back of the toy. 
Your Womanizer will take approximately 90 minutes to fully charge, and will 
give you up to 120 minutes of play.
Add a touch of water-based lubricant to the silicone rim, then hold it gently 
against your clitoris. 
Press and hold the + button to turn the toy on.
Press the + and - buttons to explore the 8 intensity levels. 
Press and hold the - button to turn off.
To activate the travel lock, press and hold both buttons simultaneously for 2 
seconds. Repeat, or charge, to deactivate.
Waterproof (IPX7)
Electrical rating: 3.7V ⎓ 0.3A
When charged using USB charging device: 5V ⎓ 0.5A
Contains Li-ion battery.
www.lovehoney.com 
customercareteam@lovehoneygroup.com
Date of issue: 11/2023. Version 1.
 

 

CALENDRIER DE L’AVENT SEXTOYS COUPLE 2024, 
LOVEHONEY GROUP

Fabriqué en Chine for Lovehoney Ltd, 100 Locksbrook Road,  
Bath, BA1 3EN, Royaume Uni.

CONTENU DE LA BOÎTE:
25 produits
3 câbles de chargement USB
1 guide de démarrage rapide
1 consignes de sécurité
Le mini vibromasseur baguette magique nécessite 2 piles AAA (vendues 
séparément).
Lire les consignes d’utilisation dans le guide de sécurité avant la première 
utilisation. Veuillez conserver ce dépliant à titre de référence.
Utiliser du lubrifiant à base d’eau avec tous ces sextoys.
Nettoyer tous ces sextoys avec un nettoyant pour sextoys avant et après 
usage et les laisser sécher à l’air libre jusqu’à la prochaine utilisation.

MINI VIBROMASSEUR RECHARGEABLE USB
Charger le sextoy en branchant le câble USB sur la prise USB et le 
connecteur électrique sur la base du sextoy. Il faut environ 120 minutes 
pour recharger complètement le sex toy, qui vous offrira alors jusqu’à 60 
minutes de jeu.
Maintenir le bouton du sextoy enfoncé pour le mettre en marche.
Appuyer de nouveau sur le bouton pour activer les vibrations.
Appuyer de manière répétée pour changer de vitesse ou de mode de 
vibration.
Maintenir le bouton enfoncé pour éteindre le sextoy.
Pour activer la fonction de verrouillage, maintenir le bouton enfoncé 
pendant 5 secondes. Répétez l’action, ou chargez le sextoy, pour désactiver 
la fonction.
À utiliser avec un lubrifiant à base d’eau.
Étanche (IPX7)
Puissance électrique : 3,7 V ⎓ 0,22 A
En cas de chargement à l’aide d’un dispositif de chargement USB : 5V 
⎓ 0,22A
Contient une pile lithium-ion.

DOIGT VIBRANT
Pour stimuler les zones érogènes externes, insérer le doigt dans l’anneau et 
glisser le mini vibromasseur dans l’étui. 
Ajouter un tout petit peu de lubrifiant à base d’eau au mini vibromasseur 
avant de l’insérer dans n’importe lequel des sextoys compatibles afin de le 
retirer plus facilement après usage.

MINI VIBROMASSEUR BAGUETTE MAGIQUE
Faites glisser l’arrière du vibromasseur baguette magique vers le bas. 
Insérez 2 piles AAA (vendues séparément) comme indiqué.
Appuyez sur le bouton pour l’allumer.
Appuyez de manière répétée pour parcourir les vitesses et modes de 
vibration.
Appuyez et maintenez le bouton enfoncé pour éteindre.
En cas de non utilisation du sextoy pendant plusieurs jours, retirez les piles.
À utiliser avec un lubrifiant à base d’eau.
Puissance électrique : 3 V ⎓ 0,4 A
Non étanche.

PINCES À TÉTONS
Faire glisser les petits anneaux vers le haut pour pincer plus fort, ou vers le 
bas pour obtenir un pincement plus léger. 

ANNEAU PÉNIEN POUR COUPLE
Étirer l’anneau jusqu’à la base du pénis et profiter de la légère constriction. 
Insérer le mini vibromasseur dans la partie supérieure de l’anneau pénien 
pour le transformer en sextoy vibrant. 
Ajouter un tout petit peu de lubrifiant à base d’eau au mini vibromasseur 
avant de l’insérer dans n’importe lequel des sextoys compatibles afin de le 
retirer plus facilement après usage.

CONTRAINTE DE DESSOUS DE LIT
À placer sous le matelas et à utiliser avec les menottes et chevillères.

ANNEAU PÉNIEN
Étirer l’anneau jusqu’à la base du pénis et profiter de la légère constriction. 

CHEVILLÈRES
Ajuster confortablement les sangles à la taille de votre partenaire pour 
l’immobiliser.

GODE SPÉCIAL POINT G
Recouvrir la hampe de lubrifiant à base d’eau. Insérer le sextoy 
délicatement. 
Ajouter un tout petit peu de lubrifiant à base d’eau au mini vibromasseur 
avant de l’insérer dans n’importe lequel des sextoys compatibles afin de le 
retirer plus facilement après usage.

MANCHON DE MASTURBATION RAINURÉ
Appliquer un peu de lubrifiant à base d’eau à l’intérieur du manchon de 
masturbation et sur votre pénis. Insérer le pénis dans le masturbateur et 
l’utiliser pour masser la hampe. Insérer le mini vibromasseur dans le côté du 
masturbateur pour le transformer en sextoy vibrant. 
Ajouter un tout petit peu de lubrifiant à base d’eau au mini vibromasseur 
avant de l’insérer dans n’importe lequel des sextoys compatibles afin de le 
retirer plus facilement après usage.

PLUG ANAL BASE CRISTAL
Appliquer une quantité généreuse de lubrifiant anal à base d’eau sur le plug 
anal. Insérer doucement le jouet dans l’anus et profiter des sensations.

BOULES DE KEGEL
Enduire les boules et l’entrée de votre vagin de lubrifiant à base d’eau. 
Insérer les boules doucement à l’intérieur du vagin, en veillant à ce que 
le cordon de retrait reste à l’extérieur de votre corps pour pouvoir les 
retirer facilement.
Les muscles de votre plancher pelvien vont naturellement se contracter 
autour des boules. Commencer par les porter pendant 15 minutes et 
augmenter la durée au fur et à mesure que vos muscles se renforcent.
Pour les retirer, détendre vos muscles et tirer doucement sur le cordon 
de retrait.
Retirer les boules de leur support en silicone pour les nettoyer. 

JEU DE DÉS
À tour de rôle, jeter les dés pour révéler quelles positions vous et votre 
partenaire allez effectuer.

HUILE DE MASSAGE À LA VANILLE
Réchauffer quelques gouttes d’huile de massage entre les mains et 
appliquer sur la peau de la personne à masser.

GEL POUR SEXTOYS WOMANIZER
Appliquez une quantité généreuse de gel sur le sextoy.  
Réappliquez si nécessaire.

LINGETTES NETTOYANTES POUR SEXTOYS FRESH
Passez une lingette sur le sextoy avant et après usage. Refermez le paquet 
après usage afin de conserver sa fraîcheur. 

MASSEUR POUR LE CORPS
À utiliser avec une huile de massage pour l’obtention d’une peau bien 
glissante. 

JEU DE CARTES SNAP POSITIONS SEXUELLES
Lire les instructions incluses dans la boîte avant de jouer.

STIMULATEUR CONNECTÉ POUR COUPLE WE-VIBE 
SYNC-LITE
Chargez le vibromasseur en branchant le câble USB dans un port de 
recharge USB et le connecteur électrique dans le sex toy. Il faut environ 
90 minutes pour recharger complètement le sex toy, qui vous offrira alors 
jusqu’à 45 minutes de jeu.
Appuyez sur le bouton We-Vibe pour allumer votre Sync Lite.
Après avoir mis le produit en marche, appuyez à nouveau sur le bouton 
We-Vibe pour faire défiler les 10 niveaux d’intensité différents.
Ajoutez une touche de lubrifiant à base d’eau sur le Sync Lite et votre vagin. 
Choisissez votre mode favori et insérez délicatement le stimulateur point G 
dans le vagin, en plaçant le stimulateur clitoridien externe sur votre clitoris. 
Invitez votre partenaire à se joindre à vous pour partager les vibrations 
durant vos ébats amoureux.
Appuyez sur le bouton We-Vibe et maintenez-le enfoncé pour éteindre 
votre Sync Lite. 
Connectez-vous à l’application We-Vibe et contrôlez votre Sync Lite depuis 
l’interface de votre téléphone portable. Consultez le manuel d’utilisation 
We-Vibe inclus pour plus d’informations. 
Résistant aux éclaboussures (IPX4)
Puissance électrique : 3,7 V ⎓ 0,24 A
En cas de chargement à l’aide d’un dispositif de chargement USB : 5V ⎓ 0,5A

MASSEUR POINT G/P
Recouvrir la hampe de lubrifiant à base d’eau. En cas d’utilisation anale, 
utiliser du lubrifiant anal à base d’eau. Insérer le sextoy délicatement. 
Ajouter un tout petit peu de lubrifiant à base d’eau au mini vibromasseur 
avant de l’insérer dans n’importe lequel des sextoys compatibles afin de le 
retirer plus facilement après usage.

BANDEAU POUR LES YEUX
Placer le bandeau sur les yeux et le double élastique derrière la tête pour 
le maintenir en place.

MENOTTES
Ajuster confortablement les sangles à la taille de votre partenaire pour 
l’immobiliser.

BAUME ORGASMIQUE À LA MENTHE
Appliquer un tout petit peu de baume sur les zones érogènes externes et 
attendre quelques minutes pour que le baume fasse effet. Réappliquer 
si nécessaire.

PETITE PALETTE À FESSÉE
Donner la fessée à votre partenaire en commençant tout doucement avant 
de varier la puissance des tapes.

STIMULATEUR CLITORIDIEN WOMANIZER LIBERTY 2
Charger en branchant le câble USB sur un port USB et en reliant le 
connecteur magnétique au dos du sextoy.
La durée de charge complète de ce Womanizer est d’environ 90 minutes et 
permet jusqu’à 120 minutes d’utilisation.
Appliquer une noisette de lubrifiant à base d’eau sur le pourtour en silicone, 
et placer contre le clitoris. 
Appuyer sur le bouton + au dos du sextoy et maintenir enfoncé pour 
allumer le sextoy. 
Utiliser les touches + et - pour explorer 8 niveaux de puissances différents. 
Appuyer sur le bouton - et maintenir enfoncé pour éteindre le sextoy. 
Pour activer la fonction de verrouillage, maintenez les deux boutons 
enfoncés de manière simultanée pendant 2 secondes. Procédez de la même 
manière pour la désactiver. Vous pouvez également mettre le sextoy en 
charge pour désactiver la fonction de verrouillage.
Étanche (IPX7)
Puissance électrique : 3,7 V ⎓ 0,3 A
En cas de chargement à l’aide d’un dispositif de chargement USB : 5V ⎓ 0,5A
Contient une pile lithium-ion.
www.lovehoney.eu 
customercareteam@lovehoneygroup.com
Date d’émission : 11/2023. Version 1.

LOVEHONEY GROUP SEXSPIELZEUG-
ADVENTSKALENDER FÜR PAARE 2024 

Hergestellt in China für Lovehoney Ltd, 100 Locksbrook Road,  
Bath, BA1 3EN, UK. 

INHALT DER BOX:
25 Produkte 
3 USB-Ladekabel 
1 Schnellstart-Anleitung 
1 Sicherheitshandbuch
Der Mini-Massagestab benötigt 2 x AAA-Batterien (separat erhältlich).
Bitte lesen Sie vor dem ersten Gebrauch die Sicherheitshinweise in 
der Sicherheitsanleitung. Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren 
Nachschlagen auf.
Verwenden Sie alle Sexspielzeuge mit einem Gleitmittel auf Wasserbasis.
Reinigen Sie alle Toys vor und nach dem Gebrauch mit Sexspielzeugreiniger 
und lassen Sie sie bis zum nächsten Mal an der Luft trocknen.


